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VARIANTA F

1. Punctul de intersectie al dreptelor y=x-1 si y =—x+1 are coordonatele (8 pct.)

2) (3,5); b) (1,0); ¢) (1,1); d) (0,0); €) (5.3); ) (4,7).
2. Dacd cosx= 73 ,atunci sin’x are valoarea (8 pet.)
1 1
a) —1;b)2;¢) 7;d)0;e) 559 1

. sin2x
3. Expresia —
2sinx

,unde x e R\{k7 |k e Z}, este egald cu (8 pet.)

a) cosx; b) tg—x—;c) sinx;d)1;e)0;f) 1+ctgx.
2

4. Ecuatia dreptei care trece prin punctele A(1,1) si B(2,2) este (6 pet.)
a) y=x;b) y=2x+1;¢) y=-2x;d) y=T7x;¢) y=2x;1f) x+2y+3=0.

5. Valoarea expresiei sin % - tg% este (6 pct.)

a) 11;b) —3;¢) 47;d) 100, ¢) 2: ) V5.

6. Intr-un triunghi dreptunghic lungimea unei catete este 3, iar lungimea ipotenuzei este 5. Lungimea celeilalte
catete este (6 pet.) -

a) Y4:.1)2;0) 4, d) -2;¢) 5 0) 7.
7. Fievectorii 1 =7 +j si V=1 —j . Vectorul sumi # +7 este (4 pet.)

2) 7:b) %7;c>7;d> 275 ~27;t>%7.

8. Modulul numarului complex 1+i/3 este (4 pet)
2)2;b)0;¢) 5, d) =13 ) ¥/5; ) 20.

9. Distanta dintre punctele 4(12,0) si B(0,5) este (4 pet.)
a) \/ggb) 13;¢) 7;d) 1;e) 0; ) 5.
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10.

11.

12.

13

14.

15.

16.

17.

18.

Determinati care dintre numerele complexe de mai jos verificd ecuatia z° =—1 (4 pet.)
a) 1;b) 10; ¢) /71;d) 0; ) 543 +~/71;0 1.

Daci perimetrul unui pétrat este 4, atunci aria lui este (4 pet.)

a)10;b)7;¢) 1;d) V25 ¢) 7; ) 4.

Numérul de solutii ale ecuatiei cosx =2 este (4 pet.)
a)3;b)2;c)1;d)4;e)0; ) 5.

. y . LT . T
. Ordinea crescétoare a numerelor a =sin0, b= smz $i ¢ =sin ) este (4 pet.)

a) b,a,c;b) a,c,b;c) c,a,b;d) b,c,ase) ¢,b,a;f) a,b,c.
Produsul numerelor complexe 1+1 si 11 este (4 pet.)
2)2:b) U5;¢)10;d) =3i;e) V76 10i.

Dacé aria unui romb este 6 iar lungimea unei diagonale este 3, atunci lungimea celeilalte diagonale este
(4 pct.)

) 17;b) 10;¢) 7;d) 13;e) 4; ) 42 .
Daci aria unui cerc este 7, atunci lungimea cercului este (4 pet.)
a) 27 ;1) 100; ¢) 2 ; d) 1000; e) 10; f) /4 .

Aria triunghiului ale cdrui varfuri au coordonatele (1,1), (1,2) si (2,1) este (4 pet.)

1 4
17 b)) =; ¢) 315 d) SO0 e 2 e
2 17;b) ~3¢) 313) e)fﬂlo3

Produsul scalar al vectorilor # =27 + 7 §i v =17 —2] este (4 pet.)

a) —200; b) 0; ¢) V3 ;d) 100;¢) 5; 1) 3.
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